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MARIJO NA NEBO UZNESENA, MOLI ZA NAS!

Sv. Josip: Učitelj nutarnjeg života i čuvar nade

U središtu povijesti spasenja stoji lik koji 
nas ne privlači mnoštvom riječi, već snagom 
svoje prisutnosti i vjernosti. To je sv. Josip, 
„pravednik“ kojega je Bog izabrao da bdije 
nad Utjelovljenom Riječi i njezinom Majkom. 
Papa Benedikt XVI. često nam je isticao Jo-
sipa kao uzor koji je danas potrebniji nego 
ikada.
Šutnja koja govori Evanđelja ne bilježe niti 
jednu Josipovu riječ. Njegova je šutnja, kako 
kaže Benedikt XVI., prožeta slušanjem Boga. 
To nije prazna tišina, već tišina ispunjena 

molitvom i povjerenjem. Josip nas uči da u buci današnjeg svijeta 
ponovno otkrijemo važnost nutarnje sabranosti. Samo u tišini mo-
žemo čuti Božji glas i prihvatiti njegove planove, čak i kada su oni 
izvan našeg razumijevanja.
Za očeve, sveti Josip je najuzvišeniji primjer. On nije bio gospodar 
svoje obitelji, već njezin čuvar. Od njega je Isus, u svojoj ljudskosti, 
učio vrline muževne pobožnosti, vjernosti danoj riječi i integrite-
ta. Benedikt XVI. nas podsjeća da Josip pokazuje kako je autoritet 
stavljen u službu ljubavi beskrajno plodonosniji od moći koja želi 
dominirati. Svaki otac prima svoju djecu od Boga kao dar, a Josip 
mu pomaže otkriti duboki smisao tog poziva: voditi djecu prema 
Bogu
Kao tesar iz Nazareta, Josip nam pokazuje da rad nije samo teret, 
već put svetosti. On je svojim rukama osiguravao svagdanji kruh 
Svetoj obitelji, čime je rad postao pjesma hvale Stvoritelju. Njegov 
primjer poziva svakog radnika da u svom svakodnevnom trudu 
prepozna Božju ruku i svjedoči Kristovu ljubav u svom radnom 
okruženju. 

Prebilješke misnih nakana za:
V. i VI. mjesec: od nedjelje, 29. ožujka.
VII. i VIII. mjesec: od nedjelje, 7. lipnja.
IX. i X. mjesec: od nedjelje, 2. kolovoza.
XI. i XII. mjesec: od nedjelje, 4. listopada.
S obzirom da je prva nedjelja u 4. mjesecu 
Uskrs, tjedan ranije ćemo primati nakane.

Za crkvu: Stana Kapulica 100Eur, Zorka Sabljić 50KM, Branko Kutleša 100KM, 
Nikola Šola 100KM.

Radno Vrijeme  
Župnog ureda

Ured je redovito otvoren na-
kon sv. misa ili po potrebi u  
razumno vrijeme dana.
Iz pristojnosti i međusobnog 
poštovanja, bilo bi mi dra-
go da se prije dolaska u ured 
kratko telefonski najavite.

RASPORED USKRSNIH ISPOVIJEDI
Petak, 27. 3.: RAŠELJKE u 11 sati,
Petak, 27. 3.: VINICA u 15 sati,
Subota, 28. 3.: GRABOVICA u 11 sati,
Subota, 28. 3.: PRISOJE 15 sati.

Križni put 
Kalvarija u 17:00

S obzirom da ove godine  
ranije počinje korizma radi 
osvjetljenja petkom od 17:00, 
je pobožnost križnog puta na 
kalvariji ili u crkvi.

Narudžbe slike Kralja Tomislava: S obzrirom da je bilo upita o  
reprodukciji slike M. Ljubičića “Povratak Kralja” koju smo poklonili 
o. Biskupu. Uspjeli smo dogovoriti s tiskarom da bi bilo moguće naprav-
iti reprodukciju na umjetničko platno 90x60cm, zategnuto na drveni 
ram. Cijena bi trebala biti 100KM. Potrebno se priblilježiti tko i koliko  
komada želi, a onda ćemo naručiti koliko je potrebo. Slika će se jedino moći 
preuzeti u župnom uredu, tj. neće biti moguće slanje poštom.

mons. B. Radoš: Na slici zdenca i srca rađa se sasvim konkretan poziv: da se 
iz ovog susreta s Kristom,rodi zajedništvo i solidarnost. Neka ona bude osobito 
okrenuta prema našoj braći i sestrama u BiH; prema ljudima koji nose svoje 
terete u tišini; i prema Crkvi u BiH, koja često živi pod suncem kušnji, nastojeći 
sačuvati vjeru, zajedništvo i dostojanstvo. Sjetimo ih se ne usputno, nego stvar-
no: u molitvi koja ima ime i lice, u riječima koje ne zaboravljaju, u djelima koja 
pomažu — u velikodušnosti koja zna da je evanđelje uvijek i kruh i voda, uvijek 
i utjeha i konkretna ruka.

http://zupaprisoje.net
http://zupaprisoje.net
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Nedjelja, 8. 3. 2026., III.  
Korizmena - Nedjelja solidarnosti
9:00 za †† rod: Luku i Milicu, brata 
Nediljka, sestru Maru, te Josipa i 
ostale pok. iz ob. - Ilija Ćurić Điđa
za †† Antu i Milicu Udovičić - Mijo
11:00 Misa pro populo

Ponedjeljak, 9. 3. 2026, svagdan
7:30 za † Ružu (Ljubu) Šola - Marina 
Bošnjak

Utorak, 10. 3. 2026, svagdan
7:30 za † Jozu Praljića - Mijo Kutleša 
Ćoskov

Srijeda, 11. 3. 2026, svagdan
Nema sv. mise

Četvrtak, 12. 3. 2026, svagdan
7:30 za † Križana Ljubičića (Cipri-
janov) i sve pok. iz obitelji

Petak, 13. 3. 2026, svagdan
17:00 - Križni put (Kalvarija ili crkva)
17:30 za †† Milu (m.) i Milu (ž), te 
brata Stipana Ćurića
N.N. za obitelj - Iva Sučić

Subota, 14. 3. 2026, svagdan
7:30 za †† Ljubicu, Peru i Ivana 
Šolu - Kriva

Nedjelja, 15. 3. 2026., IV. Korizme-
na nedjelja
9:00 za † Filipu (ž) i Anđu i ost. pok. 
iz obitelji - Ivan Bošćić
za sve svoje pokojne - Iva Sučić
11:00 Misa pro populo

Ponedjeljak, 16. 3. 2026. 1. dan 
trodnevnice sv. Josipu
6:15 Krunica sv. Josipa
za † Dobroslava Ljubičića - Mila
Utorak, 17. 3. 2026., 2. dan trod-
nevnice sv. Josipu
6:15 Krunica sv. Josipa
N.N. - Stanka Krivić

Srijeda, 18. 3. 2026., 3. dan trod-
nevnice sv. Josipu
6:15 Krunica sv. Josipa
za † Jozu Kapulicu Jožina - sin Dal-
ibor s ob.

Četvrtak, 19. 3. 2026., sv. Josip
6:15 Krunica sv. Josipa
za ob. Marina Bošnjak

Petak, 20. 3. 2026., svagdan
17:00 Križni put (Kalvarija ili crkva)
17:30 za †† Miju i Milicu Kutlešu - 
Marijan Kutleša
za sve pok. - Stipe i Stana Kapulica

Subota, 21. 3. 2026., svagdan
7:30 za † Dragu Kutlešu i sve pok. iz 
ob. - Iva Kutleša (+Drage)

Nedjelja, 22. 3. 2026., V.  
Korizmena nedjelja
9:00 za †† rod: Antu, Janju, bra-
ta Jozu Stipića  pok. iz ob. - Ružica 
Ćurić Điđina
za †† Ivana i Veselka i Maru Ćurić,  
te Ivana i Jozu (ž) Baćak - ob. Ćurić
11:00 Misa pro populo
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III. KORIZMENA: Iv 4,5-42

Isus prolazeći ugleda čovjeka slije-
pa od rođenja. Zapitaše ga njegovi 
učenici: »Učitelju, tko li sagriješi, on 
ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« 
Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti 
njegovi roditelji, nego je to zato da se 
na njemu očituju djela Božja. Dok je 
dan, treba da radimo djela onoga koji 
me posla.
Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. 
Dok sam na svijetu, svjetlost sam svi-
jeta.« To rekavši, pljune na zemlju i 
od pljuvačke načini kal pa mu kalom 
premaza oči. I reče mu: »Idi, operi 
se u kupalištu Siloamu!« – što znači 
»Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se 
vrati gledajući. Susjedi i oni koji su 
ga prije viđali kao prosjaka govorili 
su: »Nije li to onaj koji je sjedio i pro-
sio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi 
opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je 
sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga up-
itaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On 
odgovori: »Čovjek koji se zove Isus 
načini kal, premaza mi oči i reče mi: 
‘Idi u Siloam i operi se.’ Odoh dak-
le, oprah se i progledah.« Rekoše mu: 
»Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« 
Tada odvedoše toga bivšeg slijep-
ca farizejima. A toga dana kad Isus 
načini kal i otvori njegove oči, bijaše 
subota. Farizeji ga počeše iznova ispi-
tivati kako je progledao. On im reče: 
»Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i 
evo vidim.« Nato neki između farize-
ja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne 
pazi na subotu.» Drugi su pak govo-
rili: »A kako bi jedan grešnik mogao 
činiti takva znamenja?« I nastade 
među njima podvojenost. Zatim pon-
ovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš 
o njemu? Otvorio ti je oči!« 

Riječ Gospodnja.

IV .  K o r i z m e n i  T j e d a n

IV. KORIZMENA: Iv 9,1-41

Dođe dakle u samarijski grad 
koji se zove Sihar, blizu imanja 
što ga Jakov dade svojemu sinu 
Josipu. Ondje bijaše zdenac Ja-
kovljev. Isus je umoran od puta 
sjedio na zdencu. Bila je otprili-
ke šesta ura.
Dođe neka žena Samarijanka za-
hvatiti vode. Kaže joj Isus: “Daj 
mi piti!” Njegovi učenici bijahu 
otišli u grad kupiti hrane. Kaže 
mu na to Samarijanka: “Kako ti, 
Židov, išteš piti od mene, Sama-
rijanke?”
Jer Židovi se ne druže sa Sa-
marijancima. Isus joj odgovori: 
“Kad bi znala dar Božji i tko je 
onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, ti 
bi u njega zaiskala i on bi ti dao 
vode žive.” Odvrati mu žena: 
“Gospodine, ta nemaš ni čime bi 
zahvatio, a zdenac je dubok. Ot-
kuda ti dakle voda živa? Zar si ti 
možda veći od oca našeg Jakova 
koji nam dade ovaj zdenac i sam 
je iz njega pio, a i sinovi njegovi 
i stada njegova?”
Odgovori joj Isus: “Tko god pije 
ove vode, opet će ožednjeti. A 
tko bude pio vode koju ću mu ja 
dati, ne, neće ožednjeti nikada: 
voda koju ću mu ja dati postat 
će u njemu izvorom vode koja 
struji
u život vječni. Kaže mu žena: 
“Gospodine, daj mi te vode da 
ne žeđam i da ne moram dolazi-
ti ovamo zahvaćati.”

Riječ Gospodnja.

Zornice u čast sv. Josipa
Od pon. 16.3., do čet. 19.3., pri-
premati i proslaviti ćemo sv. Jo-
sipa zaručnika BDM, i zaštitnika 
naše biskupije. Crkva se otključa-
va u 6, zatim slijedi krunica i misa.

Ne postupa s nama po grijesima 
našim, niti nam plaća po našim 

krivnjama (Ps 103, 10)


